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1. Jumalanpalvelukset, kirkolliset toimitukset ja mu seurakunnan toiminta
Kaikessa seurakunnan toiminnassa suurin sallittu osallistujamäärä on 20 henkilöä. Osallistujien määrää voidaan nostaa jonkin verran nk. pastoraalisen harkinnan perusteella. (Tämä tarkoittaa sitä, että esim. hautajaisten kohdalla kannattaa keskustella toimituspapin tai kirkkoherran kanssa, jos omaiset toivovat suuremman saattoväen kuin 20 henkilöä osallistumismahdollisuutta.) Osallistujia ohjataan asettumaan tilaan siten, että lähikontaktien aiheuttamaa tartunnan riskiä voidaan ehkäistä. Kaikki kirkolliset toimitukset suositellaan pidettäviksi seurakunnan tiloissa.
Tilaisuuksin osallistuville suositellaan vahvasti kasvomaskin käyttöä. Jos ei ole omaa kasvomaskia, voi seurakunta sellaisen antaa.

Käsidesi on tarjolla kaikissa seurakunnan tiloissa. 

2. Kirkot ovat auki henkilökohtaista hiljentymistä, rukousta ja keskustelua varten 
jumalanpalveluksen päätyttyä siinä kirkossa, missä jumalanpalvelus kulloinkin on pidetty, aina tunnin ajan. Jumalanpalveluksen toimittanut pappi päivystää. Seurakunnan työntekijöiltä voi pyytää keskusteluapua myös erikseen sovittavana ajankohtana tai puhelimitse. Yhteystiedot kirkollisissa uutisissa ja seurakunnan kotisivuilla tai saatavana kirkkoherranvirastosta pyydettäessä. 
3. Seurakunnan hallinnon kokoukset (kirkkoneuvosto ja kirkkovaltuusto)

Kokoontumisrajoitukset eivät koske julkisyhteisön virallisia tilaisuuksia esim. kirkkoneuvostoa ja kirkkovaltuustoa. 
4. Kirkkoherranvirasto ja taloustoimisto palvelevat pääsääntöisesti puhelimitse 7.1.-31.1. välisenä aikana.
5. Niistä tilaisuuksista, jotka lähetetään suoratoistona (striimataan), ilmoitetaan kirkollisissa uutisissa sekä seurakunnan kotisivuilla.

Tähän tiedotteeseen voi tulla nopeastikin muutoksia. Mahdollisista muutoksista ilmoitetaan mahdollisimman pian. Lisätietoja kirkkoherra Tuula Leppämäki p.050 381 0780.

”Kansa, joka pimeydessä vaeltaa, näkee suuren valon. Niille, jotka asuvat kuoleman varjon maassa, loistaa kirkkaus” (Jes.9:1). 
Siunattua Uutta Vuotta 2022!
